



Настроение зрителям торжественной церемонии создают выступления артистов екатеринбургских театров

ПОЛИНА ЗИНЧЕВА

“КОММЕНТАРИИ

**Яков СИЛИН**

Председатель Попечительского совета Свердловского областного благотворительного фонда, ректор УрГЭУ:

– По масштабности таких мероприятий в регионе еще не было. Проведение викторины «Опорный край» в год девяностолетия Свердловской области – повод еще раз обратиться к истории нашей области, показать ее роль и ценность для всей России. У нас уникальный край! Наша задача была не просто поздравить свердловчан с юбилеем региона, но и просветить максимальное количество земляков, напомнить им, в каком чудесном месте мы вместе живем. Викторина носила познавательный характер именно поэтому. Как говорится, главное – не подарок, а внимание. В данном случае внимание к нашей области, к нашим предкам – их успехам и достижениям. Но и, конечно же, подарки для свердловчан – это тоже очень серьезно: уровень подарков, их количество говорят о глобальности события.

**Андрей БЕСЕДИН**

Президент Уральской торгово-промышленной палаты:

– Поздравляю жителей области с юбилеем! Викторина носила познавательный и просветительский характер. Когда мы предложили нашему местному производителю поучаствовать в викторине и предоставить подарки свердловчанам, мы тем самым поддержали наше предприятие. Надеюсь, те, кто стал обладателем одного из 20 мотоциклов, оценят и качество лимитированной серии, и с удовольствием будут пользоваться мотоциклом, который сделали свои же земляки. Поддержка местных производителей, помощь в освоении новых рынков, в том числе в пределах региона, – одно из основных направлений деятельности Уральской торгово-промышленной палаты. Задача, которую мы ставили перед собой, организовывая проведение викторины, выполнена.

В зале люди следят очень внимательно, сверяют номера и считают даже не сколько выбрано подарков, а сколько еще осталось. В первый круг из 11 прозрачных ящиков достаются свитки с 6 квартирами, 4 машинами и 1 мотоциклом.

Леонид Якубович разъясняет, как будут выдаваться подарки счастливчикам. В частности, из 45 квартир (все в новостройках и все сданы) 3 – в Верхней Пышме и 42 – в Екатеринбурге. На каждом свитке с символическим изображением ключей от квартиры проставлены номера, которые определяют, какая именно квартира достанется этому уникальному номеру.

Пока идет выбор обладателей подарков, на сцену приглашаются наши известные земляки для приветственного слова и поздравления с юбилеем родного региона. На сцене появляются заслуженный мастер спорта, олимпийская чемпионка по художественной гимнастике директор центра по художественной эстетической гимнастике Ирина Зильбер, командир отряда «Каравелла» кандидат педагогических наук Лариса Крапивина, Герой России летчик Дамир Юсупов. Летчик-космонавт Герой России Сергей Прокопьев записал видеообращение к свердловчанам.

– То, что в юбилейный год в нашей области прошла познавательная викторина «Опорный край», это очень важно, потому что мы должны помнить свою историю, любить свой край, знать культуру и историю своей Родины, нашей Свердловской области. Свердловская область – это действительно опорный край державы. Наша земля подарила России выдающихся людей – ученых, врачей, учителей, общественных деятелей, писателей, изобретателей, инженеров, музыкантов. Свердловчане – замечательные люди: умные, стойкие, трудолюбивые, творческие – все это и есть уральский характер, – говорит землякам Сергей Прокопьев.

– Непередаваемые ощущения, когда находишься на одной сцене с такой интересной и довольно популярной личностью. И я уверен, что еще успею с ним пообщаться лично, потому что жизнь длинная. В первую очередь мое любимое место в Свердловской области – Екатеринбург. Я не хотел бы переехать в него из родного Первоуральска, но мне здесь определенно нравится, – говорит Кирилл Аптыков из Первоуральска.

На сцену выходит известный певец Андрей Державин. Главное событие этого дня – выбор обладателей подарков – свершилось.

А у Леонида Якубовича еще одно важно дело. В «Космос» съехались 160 юных и молодых журналистов со всей Свердловской области, большинство из них – авторы специального проекта нашего издания «ОГ-ого». Народный артист России находит время встретиться с ними: поговорить, подписать книги. Ребята задают самые разные вопросы – от съемок в рекламе до детских мечт.

– Встреча с легендой телевизионной журналистики оставила приятное впечатление. Попечлилось задать пару вопросов Леониду Аркадьевичу. Когда звучали, безумно переживали: «Выигрывали когда-нибудь в лотерее или викторине? В каких телевизионных проектах планируете принимать участие или реализовывать? Кем вы мечтали стать в детстве и как попали в телевидение?». Ощущение того, что прямо здесь и сейчас мы общаемся лицом к лицу с таким человеком, останется надолго в нашей памяти, – говорит журналист из Нижнего Тагила, автор «ОГ-ого» Ульяна Вершинина.

Встреча завершается раздачей автографов.

В это время торжественная церемония закончена. Многие сверяют счастливые номера по уже опубликованным спискам. Одна счастливица оказалась прямо в зрительном зале. Ее все поздравляют. Эмоции непередаваемые.



Народный артист России Леонид Якубович нашел время для встречи с авторами специального проекта нашего издания «ОГ-ого»